
 
Dragi părinți și îngrijitori,  
                                                                                                         Miercuri, 15 Ianuarie 2025 
  
Vă scriu pentru a vorbi despre siguranța online. A existat o problemă serioasă online care 
implică unii dintre copiii noștri. Școala ia măsuri pentru a ajuta, iar acesta este un moment 
bun pentru a reaminti tuturor cum ne putem menține copiii în siguranță online. 
 
Tehnologia este o parte importantă a vieții noastre, așa că trebuie să ne asigurăm că copiii 
noștri o folosesc în siguranță. Iată câteva modalități simple de a ajuta: 
 

●​ Verificați-le dispozitivele: Uitați-vă des la telefon, tableta sau computerul copilului 
dvs. Vedeți ce aplicații și site-uri web adecvate vârstei folosesc și aflați cum 
funcționează. De asemenea, verificați istoricul copiilor dvs. pentru a vedea site-ul și 
aplicațiile pe care le-au vizitat. 

●​ Învățați obiceiuri bune: discutați cu copilul dumneavoastră despre a fi amabil și 
respectuos online. Ajutați-i să înțeleagă ce este un comportament bun și sigur. 

●​ Vorbiti des: asigură-te că copilul tău știe că îți poate spune dacă ceva online îl 
supără sau îl face să se simtă în siguranță și poartă aceste conversații în mod regulat. 

●​ Raportați rapid problemele: dacă dvs. sau copilul dvs. vedeți ceva rău online, 
spuneți site-ului sau aplicației. Anunțați și școala, ca să vă putem ajuta. Dacă nu 
acționați rapid, vă puteți pune copilul în pericol online.  

 
Ajutăm copiii implicați în problema recentă oferindu-le sprijin individual. Întreaga școală va 
avea, de asemenea, lecții suplimentare pentru a afla mai multe despre menținerea în 
siguranță online. 
 
Dacă aveți nevoie de ajutor sau sfaturi despre activitatea online a copilului dumneavoastră, 
vă rugăm să ne contactați. Suntem aici pentru a vă sprijini. Împreună, ne putem menține toți 
copiii în siguranță online. 
 
Vă mulțumim că lucrați cu noi în această problemă importantă.  
Cu respect, 
     
  Mrs Clark                                                 Mr Trower 
Headteacher                                                           Deputy Headteacher 

 


